台東縣縣立海端國中八十八學年度第一學期第三次段考一年地理試卷
班級： 座號： 姓名： 得分：
壹、是非題：下列敘述正確者請寫「○」；若有錯誤請寫「×」。
( )1、清朝時期，台灣移入人口主要來自福建、廣東。
( )2、桃園縣人口密度高，是因工商業較發達。
( )3、台灣地區人口結構的變化是老年人口漸增，幼年人口漸減。
( )4、台灣人口受氣候影響，故西部多於東部。
( )5、台灣各縣從事服務業的人口，都有增加的趨勢。
( )6、一地若就業機會多、居住環境佳，對人口移動是一股推力。
貳、配合題：
(一)、請把選項中的說明，填到題組中最適合題目的空格。(只填代號)
題組                            選項
( )1、出生率                     A、即出生率減死亡率。
( )2、人口密度                   B、人口在空間的、地理的或地域的分布。
( )3、人口分布                   C、一年內每千位年中人口之出生數。
( )4、依賴人口                   D、每單位土地面積內之人口數。
( )5、社會增加率                 E、年齡結構區分所列之０~14歲及65歲以上
( )6、自然增加率                  之人口。
                                F、每年人口成長數中，屬於遷徒淨數占年中
                                   每千人口之比率。
參、選擇題：
( )1、明清時期台灣人口的成長，主要是什麼原因1(1)自然增加(2)社會增加(3)疾病

    瘟疫(4)能源開發。
( )2、台灣家庭計畫的實施，會使人口呈現什麼變化(1)出生率下降(2)死亡率下降(3)
     出生率陡升(4)死亡率陡升。

(答案欄

(任一小答皆4分)
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2、 配合題：

（一）
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	６
	


( )3、右圖可稱為(1)人口分布圖(2)人口密度圖(3)人口成長圖

     (4)人口金字塔圖。
( )4、圖中的符號 是代表(1)女性(2)男性(3)幼年人口(4)老年

     人口。
( )5、圖中顯示那一階段的人口比例較多(1)幼年人口(2)壯年

     人口(3)老年人口(4)被扶養人口。
( )6、圖底層的人口數漸減，所代表的意義是(1)出生率漸增
     (2)死亡率漸增(3)出生率漸減(4)死亡率漸減。
伍、整合題：
(一)、請完成下列表格；把以下的數字填到適當的空格內。(填代號)

(1)14.06、(2)7.66、(3)11.88、(4)11.91、(5)-9.79

台灣省民國八十六各縣市的人口統計指標

 (二)、完成上表後回答下列題目：

( )1、那一縣人口移出是最多的(1)台北縣(2)桃園縣(3)澎湖縣(4)台東縣。
( )2、那一縣出生率高，但人口總數卻是減少的(1)桃園(2)澎湖(3)雲林(4)台北  縣。
( )3、那一縣死亡率高，但人口總數卻是增加的(1)桃園(2)澎湖(3)雲林 (4)台北  縣。
( )4、台北縣人們的工作以下列那一類型可能較多
    (1)          (2)           (3)            (4)
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伍、整合題：
(一)
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